Информация о типичных нарушениях требований законодательства об обеспечении единства измерений:

- эксплуатация средств измерений без прохождения государственной поверки, а средств измерений, применяемых в аккредитованных испытательных лабораториях (центрах), без прохождения государственной поверки или калибровки;
- эксплуатация средств измерений, не прошедших утверждение типа средств измерений; не соответствующих обязательным метрологическим требованиям; не соответствующих техническим требованиям, установленным техническими регламентами Республики Беларусь, постановлениями Совета Министров Республики Беларусь, иными актами законодательства, а также правом Евразийского экономического союза;
- на эксплуатируемых средствах измерений отсутствуют обязательные идентификационные признаки (наименование и (или) условное обозначение типа средств измерений, наименование производителя, заводской номер, год и дата изготовления); 
- на эксплуатируемых средствах измерений отсутствует защита от несанкционированного вмешательства в их конструкцию и программное обеспечение для предотвращения намеренного искажения результатов измерений;
- нарушение правил эксплуатации средств измерений;
- необеспеченность средствами измерений и испытательным оборудованием в соответствии с требованиями методик (методов) измерений;
- нарушение методик (методов) измерений;
- применение методик (методов) измерений, не прошедших аттестацию;
- применение стандартных образцов, не прошедших утверждение типа стандартного образца; не соответствующих обязательным метрологическим требованиям; не соответствующих требованиям, установленным изготовителем этих стандартных образцов;
- применение единиц величин, не допущенных к применению в Республике Беларусь;
- не организован учет применяемых средств измерений;
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